
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  وزارة التربية الوطنية                                                الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد

  2012-2011:  السنة الدراسية                             02 :  رقم الذاتية فرض المراقبةةباجإ تصميم

  04 :عدد الصفحات  تاريخ وجغرافيا:  المادة   جميع الشعب:الشعبة    أولى ثانوي:المستوى 

  أستاذة بالديوان/ فراعي فريدة : إعداد

  التاريخ : أولا

) ن06    (:الجزء الأول   

  ) ن01.5.........(........ :الأسلوب التي اتخذه بسمارك لتحقيق الوحدة الألمانية   :01جواب رقم 

   إجبارها على التخلي  ألمانيا و النمسا عن التدخل في شؤونإبعاد -2. روسياب ألمانيا كلها بزعامة  إقامة اتحاد-1

  الاهتمام  – 4.  القضاء على التدخل الأجنبي في شؤون ألمانيا الداخلية خاصة فرنسا-3. عن معاداتها لوحدتها    

  .ساسية لتحقيق الوحدةالتسليح باعتباره الأداة الأبالجيش وتطويره في التدريب و   

  ) ن01.5...............................(................................... :تعريف المصطلحات   :02جواب رقم 

  .الحضاريةرواتها ومحو مقوماتها الشخصية واستغلالها ونهب ث و الشعوبيقصد به استعباد  : الاستعمار

ذلك أواصر عديدة كاللغة والدين وقد ضم  الواحدة ةط بين أفراد الأمعاطفة ترب عبارة عن شعور و: القومية

 .18ظهرت بأوربا في أواخر القرن  التقاليد،التاريخ وو

 إلى اكتشاف  وأدت15الأوربيون خلال القرن  يقصد بها تلك الرحلات الكبرى التي قام بها : الكشوفات الجغرافية

  .العالم الجديدرأس الرجاء الصالح و

   ) ن03............................................( :انجاز سلم أو خط زمني  :03قم جواب ر
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) ن04 (:الجزء الثاني   

  ) ن01.25............................( :الإفريقيةانعكاسات الاستعمار الفرنسي على القارة  -1

 .لقضاء على معالمهم الشخصيةمحاولة اتمسيح الفارقة والتبشير الديني و *    

 .الإفريقية لغة رسمية في معظم المستعمرات أصبحتالتي  اللغة الفرنسيةونشر وترسيم الثقافة  *    

 .عادنمواردها كالبترول والم  إقامة صناعة استخراجية بعد اكتشاف ونهب *    

  .دول القارة بعد استقلالها ين مختلف مشاكل الحدود بمظاهر التخلف و سلب خيرات المنطقة وانتشارو نهب *    

  ) ن02.75..............( : دول خضعت للاستعمار الفرنسي5 إفريقيا تعيين على خريطة – 2  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  الجغرافيا: ثانيا 

  ) ن06( :الجزء الأول 

  ) ن01...............................................( :  الجواب الأول 

  :يب الدول حسب أهميتها من حيث عدد سكانها  ترت-1    

  . تونس- الجزائر- البرازيل-ولايات المتحدة الأمريكيةلا-اندونيسيا - الهند- الصين       
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  ) ن03...................................................................( :الجواب الثاني 

  :ملئ الفراغات 

  .كولومبيا ب1998عام  نيفادو دال رويزمن أهمها بركان التي لا تزال في حالة ثوران و هي البراكين النشيطة - 1   

  .إلى الجبال البركانية بـاليابانجبال فوجي ياما بالجزائر و الهقار تنتمي كتلة - 2   

  .2001 سبتمبر 21في تولوزبـكيميائي المصنع وال 1945 أوت 06في هيروشيماالذرية بـ انفجرت القنبلة - 3   

       2001 جويلية 16افتتحت أشغال مؤتمر الأمم المتحدة حول التغييرات المناخية بمدينة بون الألمانية في  -4   

  .كيوتوبغرض إيجاد توافق لتطبيق بروتوكول         

    لمواجهة إجراءاتك لاتخاذ ذلقمة دولية حول التغيير المناخي و كوبنهاجنفي  2009 ديسمبر 6افتتح يوم  -5   

  .التي تهدد كوكب الأرض الاحتباس الحراريمشكلة         
  

  ) ن02...................................................(  :لثالجواب الثا

  :الريفية ح الريفي على البيئتين الحضرية والانعكاسات السلبية للنزو

  : يفي على البيئة الحضريةالانعكاسات السلبية للنزوح الر -1   

   الضغط على المرافق .*ما ينجم عنه من أزمة سكنبالسكان وأن النزوح الريفي يترتب عنه اكتظاظ المدن *     

  .انتشار ظاهرة الأحياء القصديرية بالمدن.*المرافق التجاريةالمواصلات ولصحية والتعليمية وكالمراكز ا العامة      

  :  ية للنزوح الريفي على البيئة الريفيةالانعكاسات السلب -2  

  اختلال التوازن  *. الزراعيالإنتاجهجرة الأراضي الزراعية وتركها بدون استغلال مما ينتج عنه نقص في   *  

   .المدينةزيع الجغرافي للسكان بين الريف وبين التو     
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  ) ن04: (الجزء الثاني 

  ) ن0.5.................................(..:لزلزال مفهوم ا:  الجواب الأول

  .مجموعة هزات سريعة قصيرة المدى تنتاب بعض أجزاء قشرة الأرض في فترات متقطعة   
  

  ) ن01.5...................................(: أسباب الزلازل:الثانيالجواب 

  .ينضعف طبقة القشرة الأرضية في المناطق الجيولوجية الحديثة التكو*    

  . ثوران بعض البراكين *   

  . الانكساريةانزلاق الكتل *   

  .الكهوفانهيار المغارات و *   
  

  ) ن01..........................(:الإنسانانعكاساتها على  : لثالجواب الثا

  . انخفاض بعض أجزائهاتشقق الأرض و  * 

  .انزلاق كتل صخرية من الجبال *  

   . آتتدمير المباني والمنش  * 

  .خسائر بشرية معتبرة *  
  

  ) ن01..............................( :اقتراح ثلاثة حلول : الجواب الرابع

  .تحديد المناطق الزلزالية في مختلف المناطق *  

  .جسور مقاومة للزلازلمرافق وإنشاء مساكن و *  

  .تيواناالتعرف على الإشارات التي تنبئ بحدوث الزلازل مثل سلوكات الح *  
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